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WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia pn.: „Budowa oświetlenia drogowego w ul. 

Reguckiej w Celestynowie”  RIZPiFZ.271.34.2018 

 

Gmina Celestynów, zwana dalej „Zamawiającym” działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 2 w 

związku z art. 38 ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 

2017 r. poz. 1579 z późn. zm.), przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami: 

 

Pytanie: 1 

Brak jest jasnych i czytelnych opisów do wyceny jak i możliwość obliczeń do pracy przy projektach 

oświetlenie ozdobnego parkowego ulicznego, jeśli jest to LED to proszę wpisać LED lub Sodowe i 

wpisać wszystkie obowiązujące normy do lamp jak i wysięgników i uchwytów, które powinny 

zawierać. Wiadomo, że nowe technologie są droższe , brak podania rzetelnego opisu jest celowym 

działaniem na szkodę zlecającego jak i firm które składają ofertę. 

Pytanie 1.1) Czy realizowany inwestycja ma przyjęte obliczenia opraw zgodne z klasami 

oświetlenia dróg M2 M3, M6 które zapewnią bezpieczeństwo, dołączenie odpowiednich obliczeń 

fotometrycznych do zamówienia.  

Odpowiedz 1.1) : 

Zgodnie z ust. 1 pkt 3 rozdziału III. OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA, 

Przedmiotem zamówienia między innymi jest montaż 36 opraw oświetlenia ulicznego ze źródłem 

światła LED,  dostarczonych przez Zamawiającego  

Wobec powyższego pytanie jest bezprzedmiotowe 

Pytanie 1.2) Proszę o dodanie do SIWZ obowiązujących Norm na zamawiane produkty do opisów, 

które mają zastosowane, a nie zostały podane. Normy na słupy wysięgniki i oświetlenie jakie??. 

Obowiązujące normy oświetlenia drogowego powinny zapewniać bezpieczeństwo osobom 

poruszającym się po nich, oraz swobodę poruszania się dla wszystkim uczestników ruchu, nowych 

norm: PN-EN 13201-2 : z dnia 2076-03, PN-EN6069B lPN.EN6O598- 2-3 PN.EN55015 PN-

EN61547,PN-EN61000-3.2,PN.EN61000-3-3 

Czy wykonawcy mogą być podstawą prawną własności przemysłowej do eliminowania bezprawnego 

zachowania, które dotyczą praw wyłącznych chronionych na podstawie ustawy z dnia 30 czerwca 

2000 r, prawo własności intelektualnej i przemysłowej i nią niniejszej zwalczaniu nieuczciwej 
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konkurencji, Analizy służyły następujące akty prawne własności intelektualnej, rozporządzenia oraz 

Polskie, wynikający z art.4 ust.3 TUE oraz art.7 konstytucji RP, obowiązek respektowania zasad 

prawa unijnego przy wykonywaniu kompetencji przewidzianych dla niego w ustawy  Prawa 

własności przemysłowej, z zakresu własności przemysłowe j przez Trybunał Sprawiedliwości Unii E 

Normy: Ustawy 

Odpowiedz 1.2) 

Zamawiający w Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót (STWiOR) wskazał właściwe 

normy do przedmiotowego postępowania. W rozdziale III Opis przedmiotu zamówienia 

Zamawiający wskazał cyt: 

„Zamawiający informuje, że tam, gdzie w SIWZ opisał przedmiot zamówienia przez wskazanie 

znaków towarowych, patentów lub pochodzenia, źródła lub szczególnego procesu, który 

charakteryzuje produkty lub usługi dostarczane przez konkretnego Wykonawcę, które mogłoby 

doprowadzić do uprzywilejowania lub wyeliminowania niektórych Wykonawców lub produktów, 

Zamawiający dopuszcza rozwiązanie równoważne opisywanym pod warunkiem, że będą one o nie 

gorszych właściwościach i jakości. Tam, gdzie Zamawiający opisał przedmiot zamówienia 

przez odniesienie do norm, europejskich ocen technicznych, aprobat, specyfikacji 

technicznych i systemów referencji technicznych,  o których mowa w art. 30 ust. 1 pkt 2 

i ust. 3 ustawy Pzp. Zamawiający dopuszcza rozwiązania równoważne opisywanym, a 

odniesieniu takiemu towarzyszą wyrazy „lub równoważne”.  

 

Pytanie 1.3) Producent opraw oświetleniowych deklaruje zgodności z następującymi normami z 

zakresu bezpieczeństwa użytkowania: _ EN 6059B_1 _ EN 60598_2 W dokumentach do projektu i 

SIWZ nie zostały uwzględnione Normy EU dla użytkowników i wymogów bezpieczeństwa : 

Badania zgodność produktu, z polskimi i Eu norm i ustawy o ogólnym bezpieczeństwie produktów, 

wymagania dla sprzętu elektrycznego: 

Odpowiedz 1.3) 

Zgodnie z ust. 1 pkt 3 rozdziału III. OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA, 

Przedmiotem zamówienia między innymi jest montaż 36 opraw oświetlenia ulicznego ze źródłem 

światła LED,  dostarczonych przez Zamawiającego  

Wobec powyższego pytanie jest bezprzedmiotowe 

 

Pytanie 1.4) Brak jest opisów ogólnych lampy i uchwytu mocowań , jest niedopuszczalne 

podawanie nazw opraw, powinna być podana charakterystyka i normy, które mogą ukierunkować 

wykonawcę i inwestora jakie produkty przedstawić do rzetelnej przygotowanej wyceny tym samym. 

dostosowując się do polityki klimatycznej z zachowaniem strategii niskoemisyjnej rozwoju Kraju. 

Jednocześnie dostosowując się do zachowaniem ustawy o efektywności energetycznej, 

Temperatura barwowa emitowanego światła 4000k (+/-100K) o Współczynnik oddawania barw RA 

większy lub równy  70 o Panel LED, wyposażony W grupę soczewek kształtujących rozsył światła o 

charakterze drogowym, która nie oślepia kierowcy i nie powoduje odbicia światła od jezdni. 

Każda dioda na panelu LED posiada indywidualny element optyczny o takiej samej charakterystyce. 

W przepisach przewidziany jest układ redukcji mocy, który powinien być stosowany według 

przepisów w lampach oświetleniowych, ma umożliwiać płynne nastawienie kilku progów natężenia 

oświetlenia świetlnego w zakresie co najmniej od 100 -30 %strumienia nominalnego 



Odpowiedz 1.4) 

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 1.1 oraz 1.3) 

Pytanie nr 2  

Witam czy referencje takie jak w załączniku wystarczą żeby oferta została przyjęta a jeśli to  czy 
muszą być uaktualnione czy mogą być z data z marca. 
 

Odpowiedz 2) 

Zamawiający na tym etapie postępowania nie dokonuje oceny dokumentów, niemniej jednak 

zmienia warunki udziału w postępowaniu w następujący sposób: 

 

W rozdziale VI. WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU ORAZ PODSTAWY DO WYKLUCZENIA. 

ust. 1 pkt 1 oraz w ogłoszeniu  jest: 

Wykonawca wykaże się doświadczeniem należytego wykonania, w okresie ostatnich pięciu lat przed 

upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy w tym 

okresie co najmniej dwoma robotami budowlanymi polegającymi na budowie lub przebudowie lub 

modernizacji kablowej linii oświetleniowej lub budowie kablowej linii NN o wartości zamówienia 

minimum 200.000,00 zł brutto każda; 

Zamawiający zmienia na:  

1) Wykonawca wykaże się doświadczeniem należytego wykonania, 

w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia 

działalności jest krótszy w tym okresie minimum jedną robotą budowlaną polegającą na budowie 

lub przebudowie lub modernizacji kablowej linii oświetleniowej lub budowie kablowej linii NN o 

wartości zamówienia min.200.000,00 zł brutto. Zamawiający dopuszcza, by wykonawca wykazał 

się większą liczbą robót o mniejszej wartości, których wartość sumaryczna wynosi min. 200 000 zł 

brutto.   

 

 

 

 

 

Wójt Gminy Celestynów 
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